Mpunoxesmne Ne 2
x Horosopy apexawn
PACYET APEHAHOW NNATH! 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: facrenne, 3
Apesgarop: -
Obuwan nnowags qanma: 31847
PacueTHan nnowass: 425

PacueT ronoson amapmaaipm - Asm = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) ' CH{n) = (soCCTaHOBWT@NbHEN MHBENTAPHAR CToWMOCTL) | So

CB(n) = 355250 ° 43 /31847 = 4796.61
A= 4786 81"0012= 57.56

PacueT peutroi nnatsl . Pn= CH{up " Kx * A "Kr

K= 1 - KOSHHUMEHT KOMDODTHOCTH
A= 12 - Gazomuit xo3QPuuenT
Kr= 26 - KOO PUUMEHT rpafOCTPUEHKR

Pacuar CH{n) CHW) = (REACTEMTENLHAR HHABHTAPHER CTOMMOCTL) / S0

C6(w) = 284200 * 43/ 31847 = 3837.28
Pn= 3837281 *12*28= 11972.31

Apewanas Nnata 3a 1 k8. M NNOWARW. PACNONOWEHHOR Ha oTmeTee [ 1 Bsiwe 681 Q
ADY =[( As+ Hxp = P ) " Jeop | 1 1000

AD1 = 57565 +1536 + 1197231 " 238 /1000 = 3228 68
Jeop = 238 - KOPPEXTHDYOWNA KOMDOMLIMEHT
Hep = 1536 - HERONMNEHUA HA KANWMTANBHLIR PEMOHT

010835 apeHHAN NNATA 38 NOMELLEHME, DACNTN. Ha oTd. 0w saiue Ge3 Q
Ann(Bea nag ) = A01 * S (Bes neasana)

Ann(Bes nogsana) = 322868 ° 4250 = 137218.90

KeapransHim nnarex 8 Goaxet (Ges HOC) + HAC (18%) |

Mepaeit nnatem : (25%) 3430473 + 617485
Bropo# nnatex {25%) 3430473 + 6174 85
Tpetwd nharex (25%) 3430473 + 6174 85
UpTBepThi nnavas | (25%) 3430473 = 6174.85

Hcnondurens  Metposa {ren 35-35-48)



Mpunowesue Ne 2
« florosopy apengs

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWOE MOMELWEHUE

Me aapecy! Bacwmacuea, 9
Apenaatop. =

Ofwan nnow@gas sganus; 78931
PacuaTHan nnouais: 12.1

Pacuer roposoi amopTigaiias . As = C6(n) * Ham
Pacuer C&in) | CHin) = (eoccTancanTensHan MHBEHTIPHAR CTOMMDCTS) | So

CH(n) = 928991 * 43/ 7863 1 = 5060.95
A= 5060950012 = 60.73

Pacuer pesmvodi nnat - Pn= CHm) * Ke * A * Kr

Ke= 1 - ROMDOWUMEHT KOMIOPTHOCTY
A= 12 - Gazosuilt KODEDUUHEHT
Kr= 28 - KOHPOULMEHT [PATOCTPOEHNS

Pacwer CB{}: C6H(u) = (ReRCTBHTENLHAR MHREHTADHAR CTOAMOCT) | So

ChHiw)=928801*43 /78831 = 5060.95
Pn= 5060851 *1.2°26= 15790.16

Aperanas nnaTa 3a 1K8.Mm NNOWAAM, PACTIONOKEHHOR Ha oTmeTke 0 w soiwe B3 G
A1 ={( Am + Hxp + Pn ) * Uxop | / 1000

ARY = 8073+ 1536+ 15790.16 ) * 238/ 1000 = 413808
Jwop = 238 - KOPPEXTHDYIOWMA kDM i
Hxp = 1536 - HAKONTEHIA M3 KANWTANBHBLEN DEMOWT

lofoaas apeHaHan NNAaTa 38 nomewesme, pacnon, #a omv 0w ssiue Gea O
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (Ges nogsana)

Ann{Gea nogsana} = 4135.08 * 1210= 50070.77

Ksapranuheil nnates 6 Gwaogwer (Bas HIC) + HAC (18%)

MNepasit nnarew {25%) 1251769 + 2253 18
Bropoit nnaTes ; (26%) 1251768 + 225318
TpeTwi nnarex (25%) 1251769 + 225318
YetaepTait nnatex (25%) 1251769 + 225318

Vienonwurens : MeTpoea (tan 35-35-48)



Mpunomenve Ne 2
x dorosopy apesas

PACYET APEHAHOW NNATL! 3A HEXUNOE NOMELLEHWE
Mo aapecy Cesepnas. 34
Apenaarop. -
Ofwan nnowags aakma. 1950 9
Pacuetnas nnoluags 693
B Ty Anowaas nogeana. 693

Pacuet ronosoi amopTuaatmm  Am = CE(n) * Ham
Pacver C8(n) - C5(n) = (BOCCTAHOBATENLHAR WHBEHTAEHER CTomMMocTs) | So

C8(n) = 172313 ° 43 /19609 = 377860
A= 377860°0.012= 45.34

PacweT permoft nnatel | Pri= CHlu) * K * A *Kr

K= 1 ~ ROMDDMUMEHT K0RDOPTHOTTH
A= 12 - Ga308LIt KoMPDUUMEHT
Kr= 28 - KOIDDHUMEHT MPAROCTPOSHNS

Pacuer CB(u) | CO{u) = [AeRCTBUTEN HAR WHBEHTADHEA CTOMMOCTS) | S0

C6i{n) =137850* 43/ 19609 = 3022 87
Pn= 302287%1 "1.2°286= 843135

ApeHaHan NNaTa 33 1 KB M NNOIYESW. PACHONOWERHDRA Ha oTmeTke 0 « swiue Bex Q
ADT = [ ( Aw+ Hip+ Pn ) * Jvop ] /1000
A1 = 4534 + 1536 » 5431 35 ) * 238/1000 = 2621.02

Juop= 238 - KOPPERTWPYIOLLM KOSdDnLsesT
Hep= 1536 - HAKOMINEHWS! HA KAMNTANLHLIN PEMOHT

ApewaHan nnata 38 1 ¥8 M NNoWiaan nogsana Bes Q - Ani = ADY *Kn
Ant = 262102*06= 1572.61

loposar apewasan nnata 3a nogean 683 0 Anog = Ant * Snog
Anog = 157261 "693= 10898187

lopusas apeHiHan NNata 1a NOMEWEHHE, pacnon. Ha oTM. 0 M Beile 68 Q |
Ann{6e3 nog ) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 262102+ 000 = 0.00
(oaDBaR aperanan NNaTa 38 NOMELENME C NoABaNoM 623 O cocTamT -
Ann = AnniSes nogeana) + Anag

Ann= 000+ 10898187 = 108981 87

KeapransHeii nnates & bopxer (Ges HOC) + HAC (18%)
Mepsuin nnavem : {25%.) 2724547 =+ 4904 18
Bropoi nnatex {25%) 2724547 + 40904 18
Tpetwd nnavex {25%) 2724547 » 4904 18
HempepTwi nnayes | (25%) 2724547 + 4904 78

Vicnommmrens @ Byropeos (ten 35-35-48)



Mpunoseime Ne 2
¥ forosopy apesas

PACYET APEHHOM MNATbI 3A HEXWUIMOE NOMELWEHUE
Mo agpecy. NMynasapoxoro, 23
Apenaatop -
Obwas nnowaas 3aanms, 16132
PacueTHan nnowans: 823

BTY Nnowans nogeana 923

PacweT rogorod amoprwaaian - Am = CB{n) * Ham
Pamvet C6(n) CH(N) = (BOCCTEHOBKTRINLHEN WHBENTAPHEA CTOMMOCTE) | So

Coin) = 180687143 /18132 = 482113
Am = 482113°0012= 57.85

Pacuer pestuodt nname - Pn= CHw) " e " A "

Ke= 1 - KOHDDHUUHENT KOMBODTHOCTH
A= 12 - Basoswin wostduumenT
Kr= 2 - KOSbMUmesT rpagecTpoesua

Pacuet Ch(w) = CB{n) = (ABACTBATENLHIA MHBSHTADKAR CTOMMOCTs) | SO

Co(m) = 112140 %43/ 18132 = 2989.10
Pn= 298910°1 *12°2= 717384

ApenaKran NNaTE 3a 1 KB.M fUTOWEAN, PSCNIONONEHHON Ha oTMeTEe 0 M e Bea O -
AGT=[( Am ¢ Hip + P ) " Jkop | 1 1000
ADr=¢( 5785 +1536+ 717384 ) ° 22811000 = 2086 71

Jeop= 238 - KOPPEXTMEYOUIME KDIPDMLMEHT
Hp= 1538 + HBKOTINEHKE 2 KAMWTANMHLIA PEMOHT

ApengHan naTa 3a 1 ke.M nnowaan nogeana Bea @ Ant = A0 "Kn
Ant = 20867106 = 1252.03

loaosan apesguan nnata 3a nogsan 6e3 Q  Anog = Anl * Snog
Anop = 125203~923= 115562 37

(oaoBaR SpEHAMES NNATA 38 NOMELEHWe. pACNon. va oma.  wswwe Bea Q |
AnniBes noa.) = ADY * S (Ges nogsana)

Annibes nogeana) = 208671 0.00= 0,00

loaosan apesaxan nnara 3a nomewesme c nogsanom fies Q cocrasur
Ann = Ann{6ea nogeana) + Anpa

Ann = 000+ 115562.37 = 115562 37

Keapranosrith nnatex 8 Gogwer (6es HAC) + HACT (18%)

Nepsuwit nnatex (25%) 2839058 + 5200 11
Bropo# nnatew | (25%) 25890.59 + 5200 3
Tpemwit nnares - (25%) 2889059 + 520031
YersepTult nnatex (25%) 28860.59 + 5200 31

Wecnomantens : Byropeoa (Ten. 15-35-48)



Mpunowerve Ne 2
x Joroaopy apesas

PACHET APEHOHOW NNATHI 3A HEXXWUNOE NOMELEHWE

Mo aapecy Cyanannca. 26
Apenpatop: -

O6was nnowaae aaanws: 10117.9
PacvetHas nnolans. BB Z

Pacser rogosoR amopTsawm - A = CH(1) * Hawm
Pacwetr CB(n} CH(n) = (soccraqosuTensHan WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) [ So

C6{n) = 1640851 *43/ 10117 8 = 607344
Au = 687344 0012= 8368

Pacwer pasmwoi nnatel - Pn= CBn) * Kx * A "Kr

K= 1 - KOahrLmMesT KOMDOPTHOCTI
A= 08 - Basoreb xoapdisument
Kr= 286 - KOSDDWLEENT TPAAOCTPOSHKR

Pacuetr Colw) . CHIw) = (ARRCTENTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) | So

Ch(n) = 13561906 * 43/ 10117.8= 5787 96
PFn= S7TB796°1 *08"28= 12038 985

Wmsu1u,ummu.mmuammoumﬁe)0
AD1=[ [ Am + Hep + P ) * Jeop | / 1000

aft = 8368 + 1536 + 1200896 ) * 23871000 = 3250.76
Jeap = 238 - KOPPextAIyIouin kosthduisenT
Hxp= 1536 - HOEQMMEHWA HB KRANUTANLHLIA DEAoHT

'opcsan apexasan NNaTa 38 NOMEWeHKE, PACNON 1A ot [ i Bedye Bes O -
Ann{bes noa ) = ADT * S (63 nogsana)

Ann(Bes nogsana) = 325076 88.20=  286717.03

Keapranuswi nnarex e fiogwer (623 HAC) + HAC (18%)

Mepsoit nnares - (25%) 7167926 + 12902.27
Bropo# nnatews {25%) TI67826 + 1280227
TpeTwit nnaTex (25%) 7167926 + 1290227
Yerpeprwit npatex . (25W) 7167926 + 12002 27

Hcnondwrens - Byropros {Ten, 35-35-48)



Npupiowerme Ne 2
¥ Jorosopy apeHis

PACYET APEHOHOM MNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELWEHWE

Mo anpecy’ lopexoro, B0
ApenaaTop: -

Ofwan nnowlans agakma: 3533 4
Pacuetvas nnowans 141.5

Pacuer rofoson amoptuaaimm - Aw = C6(n) = Ham
Pacyer Co(n) - CH(n) = (BOCCTAHDBMTENLHAN MHBEHTADHAR CTOMMOCTS) | So

ChH{n) = 33021243 /35334 = AD1B 54
Au = 401854 0012= 48 22

Pacser pesthon nnate . Pn= CH(W) * Kk " A "Kr

k= 1 = KOHPPWUWEHT KOMDODTHOCTH
A= 12 - Baaosbi kodDOUUNEHT
Kr= § - ko3 DIUMEHT TPAROTTPOBHNR

Pacuer Co{u) - CBiw) = (18fCTEMTENEHAR WHBEHTaPKAS CTOMMOCTS) | So

Ch(w) = 217940 " 43/ 35334 = 265224
Pn= 285224%1 *12°5= 15913 44

ApeHaHan NNaTa 33 1 K8 M NNOWaRK, PACTIONOMEHHGH Ha oTmeTee O v swiwe Gex O
ADT=[(Am+ Hep +Pn ) * Jeop 1/ 1000
ADT = 4822 + 1536 + 1591344 )* 238/ 1000 = 4164 44

Juop= 238 = KOPPEETHRYOUIR ROIPPIIUMEHT

Hep= 1536 - HAKONNEHWS KA KANKTANLHEIR PEMORT

l0g08aR apeHaHasn NNAaTa 12 noMeeske, pacnen va ots. 0 w eciwe Bea Q
Annifes noa ) = AD1 * S (Gea nogeana)

Anr{Gea nogeana) = 4164 44 ° 14150=  589268.26

KeapransHbin nnatex & Gogaser (6es HAC) + HAC (18%) ¢
MNepsoid nnaves (25%) 14731707 =+ 26517.07
Bropod nnaves | (25%) 14731707 + 2651707
Tpetwh nnatex (25%) 14731707 + 26517.07
YeTBep T nnaTex | (25%) 147317.07 + 26517.07

Menonwwrens - MNerposa (ten, 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
x forosopy apengw

PACYET APEHOHOM NNATLI 3A HEXWNOE NOMEUWEHKUE
lMo anpecy: N Octnerxs. 234
Apenaarop. -
Obwar nnowaas nanua: 4806 &
Pacuetsas nnowans. 21 %
BTY nnowans nogeana; 211

Pacuer ronoceod amopTuzaumn - A = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) ' CB(n) = (soccTasosurensxan WHBEHTEDHaR CToMMOCTs) | So

C6in) = 466287 * 43/ 4806 6 = 417125
Au = 417125 0012= 50.08

Facuer pexrsol nnatel - Pn = Com) * Kz " A *Hr

Ke= 1 - ROSththmUMeHT osdOpTHOCTIH
A= 12 - Bazosont woshduyrenT
Kr= 28 - KOMPDUUMENT TDRAOCTPOSNMA

Pacuer CBw) Cb(u}=mnﬁcrwemuasuuuemapmnmm)f80

CH(u) = 331064 *43/4806 8= 206159
Pri=  208168°1°12%26= 924016

Apenaran nnata 3a 1 k8 M NNOWaR, PSCNONOMEHHOR HA oTMeTRS O 1 asie Bes Q -
AOT =] (Am+ Hxp + Pn ) * Jrop | / 1000

ADT = 5006 + 1535 + 824016 ) * 23871000 = 2576 64
Jrop = 238 - KOPPEXTHRYIOWIH k03D DMLMEnT
Hep= 1536 - HAKDNNEHKA H3 KAMNTANLHBIS PeMOHT

Apenainan nNaTa 313 1 k8. NNOWaaK noasana a3 G - Ant = ADY * Kn
Ant = 25766406 = 154598

loposan apewnsan nnava 33 nogsan 663 Q- Anoa = Ant * Snog
Anog = 154588 21.1= 3262018

l'qthwmnnamumw.p&mon Ha oM. O W esitue Bea (¢
Ann{bea nog ) = AD1 * § (Ges nogsana)

Ann{Ges nogeana) = 257684 ~ 000= 0.00
rmmﬂmmmmanwmcnwoesomm;
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anaa

Ann= 0.00 + 32620,18 = 32620.18

Kaapraneuuwi nnatex s Siaser (Gez HAC) + HOC (18%) -
Mepsuil nnarex (25%) 815505 + 1467 91
Bropod nnatex (25%) 815505 + 1467 .81
Tpemwi nnavex - (25%) 8155.05 + 1467 .91
eTBepTom nnatex (25%) B15505 + 1467 91

HicnonkuTens | Byropwos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerine Ne 2
¥ lorosopy apenym

PACYET APEHAHOW MNMNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE
Mo agpecy: Opsesey Usonsusii, 44
Aperifatop: -
Obwan nnowans sgakua; 3179.9
Pacyethan nnowans: 148

Pacuer ro080f amMopYHsaLmm Asa = C6{N) * Ham
Pacuer Céi(n) : CB(n) = (BoccranosutantsHas HHBEHTapHAR CTowmocTs) / So

C6({n) = 309685 * 43/ 31799 = 4187 70
Am = 4187700012 = 50.25

PacueT pewTHof nnate - Ph = Chw) " Ke * A *Kr

K= 1 - KOIPPUUMEHT KkodOPTHOCTH
A= 16 - Basoswit kosdduLmenT
Kr= 1.7 - KOSDWUMENT rpanoCTPOR MR

Pacuer Chiw) ; Cﬂu}nmeaammnwmpunmjf&

CB(w) = 260136 * 43 /31790 = 3517.67
Pn= 351767%1 *18%1.7= 9568.06

Mrwnnmn1mnﬂw.mmmm0umma;
ADT = [ (As+ Hup + Pn ) * Jeop ) 1 1000

ADt = ( 5025 + 1536 + 9568.06 ) * 23871000 = 2654.73
Jop = 238 - KOPPEXTUPYIOLLMA KOIPMUMEHT
Hxp= 1536 - HEKONNEHAR HA KANWTANLHEIA DEMOHT

rmmmmmumn.mun.momo»mmq
Ann(Bes noa.) = AD1 * S (63 noasana)

Ann{Bea nopeans) = 265473 " 1460 = 39290.00

KeapTanuuit nnatex a Goaxer (Hea HAOC) + HAOC (18%)

Mepawi nnarew : (25%) 882250 + 1768.05
Bropoh nnarex - (25%) 882250 + 1768.05
TpeTwit nnatex : (25%) 8982250 + 1768.05
YeTsepTui nnarex (25%) 982250 + 176805

Hcnonswrens : Byropeoa (ren. 35-35-48)



Npunomesine Ne 2
« [lorosopy apenge

PACYET APEHOHOW NNATHLI 3A HEXWNOE NOMELLEHMWE
Mo azpecy: Hpseseu, Mncruryrond rop. 13
ADEHAETOR, ==
Ofwan nnowags wnaqmn: 4562 8
Pacqerian nhowans: 19

Pacyer rogosoi amopTuaaipm - Ast = C6{n) * Ham
Pacver CB(n)  CB(n) = (BOCCTaNOBMTENLHAR MHBEHTEDHAS cTonMOCTs) | So

C6in) = 502296 * 43/ 45628 = 4733 66
A = 4733660012 = 56.80

Pacuer pesruoit nnatet ; Pn= CBM) * Me * A *Kr

Ke= 1 ~ KoabuimeHT omdopTHDCTH
A= 15§ - Basoswit roadibiumenT
Kr= 1.7 - EDIPPMLEHT TRAROCTROBHUR

Pacwer CO(W) . CG(n) = (ReRCTBMTRNLHAR UHBEHTADHAR crommocTe) | So

CB(n) = 436997 "43 /45628 = 4118 28
Pn= 4118.28%1 "15°1.7= 10501 61

APEHAKAR NNBTE 33 1 KB.M NACWAAN, PRCNONOMEHHOA HA OTMETEE 1 W Buliie B3 0 |

ADY = [ (Am+ Hip + Pni ) * Jxop |/ 1000
AD1 = 5680+ 1536+  1080161)* 238/1000= 287847

Jiop = 238 - KOPPEETHDYIOWA KoM senT
Hp = 1536 - HBKOTNEMMS HE KA TANLHLIA PEMDHT

lonoBan apexaHan NNaTa 33 NOMBWEHWE, PACNON. Ha 0TI, 0 ¥ awiue Be3 O
Ann(Be3 nog.) = AD1 * S (B=3 nogsana)

Ann(%es nogeana) = 287847 01.80= 28453139

Keaprariskuill nnatex 8 Giogmer (Gea HAC) + HAOC (18%)

MNepsuit nnates (25%) 5513285 + 11903.91
Bropon nnarex (25%) 66132.85 + 1190351
TpeTwi nnatex {25%) 6613285 + 11903 91
HeTeepToMl nnatex - (25%) 5613285 + 11903.91

Hicnonmwmens © Byropkos (Ten. 35-35-48)



npunou@;ue-' Nz 2
® Jorosopy apesas
PACYET APEHAHOM MNAThI 3A HEXUNOE NOMELEHUE
Mo anpecy Sanrssmercai, Jenesan. 3.nur B
Apenaarop —

Obwas nnowanes saaHua: 101 4
PacuetHan nnowans: 1014

PacueT rogoson amopTvsawme © Am = CH(n) * Ham
Paguer T6{n) : CH(N) = (80CCTaHOBMTENBHER MHBEHTAPNER CTOMMOCTL) / S0

CB(n}= 11207 *43/1014= 475248
Am=  475248°0012= 57.03

Pacuay pexwTiol nnatel : Pn= C6(M) ~ Kx * A "Kr

k= 1 = KOFPIPWLHENT KOMBDOPTHOCTH
A= 12 - Gaiosndt koxDhHHmeHT
Kr= 08 = KOXDIPMLMERT TPAAOCTPOCHMA

Pacusy Ch(n)  CO(u) = (pefcTenTencHan MHBEHTAPMEA CToMMOCT) / So

ChHini=9100° 4371014 = 3858.97
Pn= 38580871 *12708= 3704 61

Aperaran nnaTa 33 1 KB.M NNOLLAAHM, PACHONOMEHHDA Ha oTMeTie 0 v Boile Bea O
ADT = [( Am+ Hip = Py ) * Juop |/ 1000
ADY=( 57.03 + 1536 + 370461 )" 238/1000= 1260.84

Jwop = 238 ~ ROPPECTUPYIOUIMA KoIPDULMEHT
Hwp = 1536 - HAKOMNEHWS HZ REMMTANBHLIN DEMOHT

lNogosas apernHan NNBTE 38 NOMBLSHWE, PAcnon. Ha oTm. 0 W exiue Gey Q
Ann{Ses nog ) = AD1 * S (Be3 nogeana)

Ann{Ges nogeana) = 126084 * 10140= 12784918

KeapTansHnit nnetex 8 Giogxer (6ea HOC) + HAC (18%) :

Mepasil nnarex (25%) 3186230 + 5753.21
Bropon nnatex - (25%) 31962.30 + 575321
TpeTwi nnaTex (25%) 31962.30 + 5753.21
YereepTai nnaten (25%) 31962.30 + §753.21

Wenonnwrens . Netposa (Ten 35-35-48)



Mpunoseswe Ne 2
x [loroeopy aperis

PACHET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWITOE NOMELUEHUE
Mo agpecy Moroassa, 26 nwr [
Apewgarop! e
Ofiwas nnowane 3gauwa 1689
PacweTHan nnowans 1669

Pacuer ronosoi asopmiaums - Am = 0B{n) * Ham
Pacser C6(n) | CB(n) = (BOCCTAHOBATENHAR UHBEHTAPHAR CTOIMOCTY) / So

CH(n) =BBYB "43/1669= 2202 47
A= 2292470012 = 27.51

PacuyeT pewmhod nnarel - Pn= C6W) * Hx * A “Kr

Ke= 1 - KOJPIDHUMEHT KOMPOD THOCTH
A= 08 - Basoswdt soadduLmenT
Kr= 2 - KOMPOHUUMEHT TPRADCTPOEHKS

Pacuer C6{u)  C6H(n) = (aeRCTBUTENRLHAR MHBEHTAPHIRA CTOUMOCTE) / S0

CH(u)=5428°43/1669= 139847
Pn=  139847°1 '08°2= 223755

ApeHaHER NNATa 38 1 K81 NNOWESH, PACHONONEHHOR Ha oTMeTEe 0 ¥ Buile Ges Q
A0 =] (Am+ Hip + Pn ) * Jeop | /1000

A1 =( 2751+ 1538 + 223755)" 238/1000 = 904 65
Juop = 238 - KOPPEXTHRYOUINR KOIDDULenT
Hip= 1536 - HEKONNEHHS HA KINHTANLHLIR DEMOHT

lopoBaR apeHAHan NNarTa 3a NoMeLeHHe, pacnon. Ha otk 0 u esiite Bes Q -
Ann{Gea nog ) = AD1 * S (Bea noasana)

Ann{bes nonsana) = 804 65° 16690=  150986.08

KeapranuHuil nnates 8 ionxet (Gea HAC) + HAC (18%) |

Nepesi nnarex - {25%) 3T74652 » 6754 37
Bropok nnaves | (25%) 3774652 6794 37
Tpetwd nnates (25%) 3774852 + 6794 37
YeTrepTan nnarex (25%) 3774852 « 6794 37

Wononwrene | Byropioa (ten 35-35-48)



Mpunomenne Ne 2
x foroaopy apesas:

PACHET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUIOE NOMEWEHUE
Mo agpecy Opripya. OxtaBipecxan, 1 nwr A-AT
Apengarop -
QObfujan nnousaas snawma: 498 2
Pacuenan nnousags: 96.5

Pac<er ronoeod amoprusatiim - Aum = CH(n) * Ham
Pacuer CH(n): can)-(mwmmmmamh}!&

CO(n)=20339°43/4882= 253227
Am=  253227°0012= 3030

Pacver pesrvon nnate © P = Chm) * Kx " A *Kr

K= 1 - kO3 uUMeRT KoMBOPTHOCTH
A= 08 - Gasoawi xoaddupent
Kr= 08 - KOIDOUUMEHT IPRAROCTPOSHWS

Pacser Co(n): CH(w) = (aeficTBuTensHan wieeHTapHAS crommocts) / So

CB(w)= 1771743 /458 2= 1529.17
Pn= 152917*1 *08"08= 97867

Ap&wmmu1n.unmmmu.pmnmnnoamumm0nmmo;
AD1=[(Am+Hep + P ) * Jxop ]/ 1000

Al = 3038+ 1536 + 978.67)* 238/1000 = 60572
Juop= 238 - KOPPERTHDYOUMIA KOSHPUUMEHT
Hup = 1536 = HAKONNEHWA HE KANWTANBHEA DEMOHT

rmmnmummmuwm.pmnum.nuamma;
Ann{6ea nop ) = AD1 * S (Ges nogeanaj

Ann(fes nogsana) = 605.72 * s 50 = 58451.98

Keapranswuil nnarex e Gogxer (6es HIAC) + HAC (18%):

Mepassit nnaTex (25%) 14813.00 + 263034
Bropoit nnaTtes (25%) 14613.00 + 2630.34
TpeTwh nnatex - (25%) 14613.00 + 2630 34
Hereeprui nnarex (25%) 14613.00 + 263034

Wecnonswens © Byropaos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxesme Ne 2
« [lorosopy apenas:

PACYET APEHOHOW MNATHI 3A HEXWUINOE NMOMELLEHUE
Mo aapecy. Teyna 27A
Apeugatop o
Ob6uwar nnowaas sgawws. 5302
PacueTHags nnowags 4837

PacveT rogoacin amoprusalpes . Asm = S6(n) * Ham
Facver C6(n)  CE(N) = (BOCCTAHOBITENSHAN UHBENTAPHAR CTOMMOCTS) [ So

CHi(n) =37963* 43/5302= 307886
Asg = 307888°0012= 3695

Pacvwer penmvon nnatel - Prn= CHlk) * Kx * A “Kr
- KOIDDUMUMEHT EOMBORTHOCTI

1
=1 - Gasoawii xoathdmiinent
2 - KOIBPUUNSHT FPAJOCTPOCHUS

F>»F
iWon

Pacuer CHiv): CB(w) = (AERCTBITENLHER MHBEHTADHAR CToMMOCT} | So

Ch(n) =31509 " 43/5302 = 255543
Pn= 255543%1 *1*2= 5110886

Apexanan nnata 33 1 KB.M NNOWAAK, PRCNONOMEHHON Ka oTMeTe 0 1 sbiwe 683 Q
A1 =[(Am+ Hip + Pn ) " Jeop ]/ 1000
AD1=( 3585+ 1536 + 511066 ) " 238/1000= 158075

Juop = 238 - KOPPEXTURYIOLIMA ko 3DDHiLENT
Hyp= 1538 = HAKONNEHWA HE KRNMTANLHLIA PEMOHT

lNofoBas apeHaHan NNATa 38 NOMBWEHWE, DACNON HA 0T O W Briwe Bes O -
Ann{Ges noa ) = ADY * S (Ges nonsana)

Annifas nogsana) = 1580.75* 483 70= 76944577

KsapransHpiil nnatex s Gogset (Bea HIC) + HAC (18%) .

Mepawst nnates - (25%%) 19236145 + 34625 06
Bropof nnarex (25%:) 182361.45 = 462508
Tpetwit nnarex | (25%) 192361 45 + 34525 06
Yeraepred nnatex (25%) 192361 45 + 34625.06

Menomsirens - Byropros (Ten 35-35-48)



